

華人大媽輕鬆“破解”美國賭局

(上接 P07)林先生說,如今該福州男子依然沒有穩定的工作,雖然不去大賭場玩,但依舊活躍在唐人街的一些地下賭場。而該男子的妻子也漸漸對丈夫絕望,已經帶着女兒返回大陸生活了。

一擲千金的“淡定姐”林先生說有一次他在賭場上班的時候,看到一位來自台灣的一擲千金的女人,該女人三十幾歲,衣着考究打扮入時,旁邊還有兩個跟班。

當天晚上這個女人玩的是“21 點”,她一直輸,不過她很淡定地不斷開支票給賭場,林先生說賭場經理調查過她的身家背景,所以很樂意將成千上萬的籌碼繼續堆到她面前。

在玩得過程中,林先生說這個女人一直很淡定,偶爾贏了也沒見她怎么高興。

林先生說賭徒是玩不過賭場的,最後這個女人還是輸掉了幾百萬,不過她居然一句話也沒說,很淡然地帶着跟班離開了賭場。

女司機的賭城回頭路 家住布魯克林八大道的王女士是小巴司機,月工資不過 3000 塊,幾年前因為賭博輸掉好幾萬,在丈夫的規勸下,她已經有好幾年沒去賭場了。可是,前不久,按捺不住的王女士又前往大西洋城,在林先生負責的賭桌上玩了幾把。

剛開始,王女士贏了 2000 多塊,這時深感十賭九輸的林先生作爲同胞,建議王女士不要再玩了,贏點錢就離開賭場是比較明智的做法。

王女士當時正在興頭上,根本不聽勸,覺得自己很久沒玩了,現在手氣正好,她說她要贏更多。

不料,正如林先生所言,接下來,王女士不但輸掉了贏來的 2000 塊,還將自己身上攜帶的 5000 現金全都輸光,最後連回布魯克林的車費都不夠了。

林先生只好給了她幾塊錢讓她趕緊坐車回家去。王女士說她以後真的不來了,輸怕了!

賭場衆生百態面面觀 林先生說,這些年,他在賭場什么样的世间百态都见过。

有人贏了錢,就欣喜若狂地手舞足

蹈; 有人输了钱,痛苦地直接在赌场里用头撞墙;

有年轻的新移民用辛苦攒了几年钱想赌一把多赚点开餐馆,结果却输得精光;

有寂寞的老年人拿着不多的养老金久坐在老虎机旁,看着上串下跳的数字忽然血压升高,而直接晕倒在机器旁边;

也有人因为几天几夜不吃不睡忙着赌博,最后发现死在休息室的椅子上;

也有夫妻直接在赌桌边打架拉扯起来,因为一人想继续赌赢回输掉的钱,



另一人却想赶紧收手不要再输更多的钱;

有人输了钱默默离开,有人则打骂赌场工作人员,或者抢桌上的筹码,甚至开枪杀死赌场经理;

有人一夜之间赢了几十万,兴奋地在赌场大叫;

有人一夜之间又将自己的餐馆、店面全部输给赌场,最后妻离子散;

在赌城里有专机接送豪赌成性的富豪,也有坐着轮椅只玩老虎机里最低限额只要一分钱的残疾人……

林先生说他以前也好赌,后来由于工作关系了解了太多赌场赌徒的故事,如今已经没有兴趣再赌了,他说在赌场里,85%的工作人员都不会自己去赌。他说这十几年,他常常看见一些人赌到连回家的路费都没有了,出于同情之心,他总是力所能及地赞助一点路费给他

们,十几年下来,林先生说光是给出的路费估计就有几千块了。

老编提醒大家:

一入赌场深似海,再来已是无分文。赌博是社会毒瘤!因赌自杀、伤害他人、倾家荡产、妻离子散、家破人亡的案例比比皆是。所以,请大家千万不要沉迷赌博,更不要开设赌场!

通过以下几点,来概述赌博的危害。

一、摧残心理自卑

长时间的赌博,会摧残人的心理,导致对任何事情都提不起精神,精神萎靡。最后耽误了工作、荒废了学业。

二、金钱成为数字

赌博过程中,金钱就是一串数字,即使输了再多的钱也没有丝毫愧疚感。只有在全部输光时,才会恍然大悟,渐渐地失去对生活的信心。

三、失去尊严诚信

赌博输钱后,一心想着赢回来,结果越陷越深。迷途的人会不断地向周围的人借钱乃至编造虚假理由骗钱,进而导致失去亲人、朋友对自己的信任。可谓是:赌博一年没朋友,赌博三年无亲人!

四、外债一直缠身

赌博的人没有几个可以做到独善其身,为了不断地准备自己赌博的本金,会向银行、金融机构,甚至民间借贷机构借款。最后可想而知,被外债压的喘不过气来。

五、失去温暖家庭

赌博的人,在这条路上越走越远后,为了所谓的补天,到处筹集金钱,不惜卖掉房子、车子,最后导致妻离子散、人财两空!

六、走向极端毁灭

在赌博错误的道路上越走越远,终会走向无底深渊。在经历了一系列的变故后,会失去一切,进而走向毁灭,甚至自杀。

真心希望还在赌博或者有思想赌博的朋友,看看以上这几条赌博带来的危害。设身处地的思考一下,如果这些危害真的涉及到了你,是不是感觉到内心很恐惧!认识到赌博的严重危害,远离赌博才是正道!



日前,美國衆議院監督和改革委員會下屬民權和公民自由小組委員會主席杰米·拉斯金(Jamie Raskin)和國會亞裔美國人核心小組主席、美國第一位華裔女性議員趙美心(Judy Chu)聯合宣佈將對美國國立衛生研究院(NIH)和聯邦調查局(FBI)發起調查,原因是報道稱這些機構將華裔科學家作為潛在知識產權盜竊者。拉斯金和趙美心在調查

聲明中表示:“這些報道引起了人們的嚴重關切,即在這一行動中無辜的人正在被牽連。”

聲明特別列舉以下證據,根據 FBI 的“指示”,2018 年,NIH 發出了 18000 封信,要求管理人員加強審查與外國有聯繫的科學家,特別是與中國有聯繫的科學家。2009 年以來,美國根據《經濟間諜法》提起的起訴中,52% 對針華裔科學家,其中許多“冤假錯案”,與非華裔被告相比,華裔被告被宣判無罪或撤銷所有指控的幾率高出一倍以上。

拉斯金和趙美心分別致函 NIH 院長柯林斯(Collins)和 FBI 局長克里斯托弗·雷(Christopher Wray),要求 NIH 和 FBI 配合調查並提供必要信息。

致柯林斯的函中寫道,NIH 的相關行動具有“種族歧視”和“新紅色恐慌”特點。NIH 需要向拉斯金所在的小组委員會提交 18000 封信的複印件及收信地址;NIH 正在調查的涉及“盜竊知識產權”的案件情況,特別是涉案人信息及其是否由 FBI 發起;2016 年 6 月以來,NIH 與 FBI 關於調查華裔人員的通信記錄等。

致克里斯托弗·雷的信中則列舉了 FBI 對陳霞芬、鄒小星等華裔科學家的錯誤指控,並且指出 FBI 要求大學及科研機構的管理者與其合作,審查華裔教師及科研人員。函中要求 FBI 提供 2014 年以來與“盜竊知識產權”相關的所有案件信息,特別是涉案人種族情況;FBI 和科研機構間與監控中國留學生和學者相關的所有文件或通信記錄;及 FBI 與 NIH 的相關溝通情況等。



**涉嫌歧視華人
聯邦衆議員要對 FBI 和 NIH 展開調查**

A NAME YOU CAN TRUST 大克里夫兰地区专业地产经纪人

诚信可靠 买卖房屋
代管房屋 装修顾问

OwnerLand
REALTY®

Tel:(440) 655-1119

www.OwnerLand.com/JimChen/
Email:JimChen1992@gmail.com



陈进湧

Jinyong Chen (Jim)
Certified Negotiation Expert



Universal
PROCESSING 環球商務

VISA
MasterCard
Discover



專注信用卡處理12年
老品牌值得信赖

免費刷卡機

無違約金

免費諮詢

無雜費

免費帳單分析

24/7客服



利率最低,服務最好的信用卡公司

美國商務信譽局 A+ 認證



歡迎對比,保證最低利率,保證滿意服務!

商業顧問:abby lin 電話:9179513317 歡迎掃碼加微信諮詢

安托移民律師事務所

SARMIENTO IMMIGRATION LAW FIRM

* 聯邦上訴第二,三,六巡迴法庭認可



個人化、重誠信、高品質
的全方位移民法律服務

精辦: 國家利益豁免、傑出人才、教授研究員、L1 跨國經理、護士、物理療師、及技術和非技術勞工證等職業移民;投資移民;J-1、J-2、I-601A、I-601 豁免; 親屬、結婚、超齡子女等家庭移民;未婚妻簽證; H1B 工作簽證;入籍;保釋、政治庇護、出庭、上訴、開案、十年豁免綠卡等。
精通: 國語、粵語、韓語、塔加拉語、英語

電話: 216-573-3712
1-800-496-8043

公司地址: 5005 Rockside Rd., Suite 600, Cleveland, OH 44131

電郵: jp@sarmientoimmigration.com 網址: www.sarmientoimmigration.com